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Zonele rurale din Europa sunt afectate de diverse probleme, de la fenomene 
de depopulare  şi îmbătrânirea populaţiei până la lipsa locurilor de muncă în 
sectorul non-agricol, dar şi cu un sector productiv mai puţin competitiv decât 
în zonele urbane. Prin proiectul RURALAND - ACTORI AI DEZVOLTARII RURALE, 
10  parteneri  din  9  ţări  ale  Uniunii  Europene  îşi  manifestă  interesul  în  a 
promova  politici  de  dezvoltare  rurală  inovative  şi  competitive.  Proiectul 
RURALAND  -  ACTORI  AI  DEZVOLTARII  RURALE  încurajează  competitivitatea 
teritorială şi sprijinul diversificării economice a zonelor rurale prin schimbul 
de expertiză şi identificarea de bune practici în acest sector.
Pentru  atingerea  acestor  obiective,  partenerii  proiectului  au  definit  o 
metodologie  axată  în  jurul  a  4  componente  tematice:  Competitivitate 
economică, Noi tehnologii şi energii regenerabile, Noi locuri de muncă, TIC şi 
servicii către populaţie precum şi valorizarea patrimoniului natural şi cultural.
În acord cu acest 4 linii tematice, pe parcursul lunii mai 2010, se derulează 
cele două seminarii de lansare a acestora în cadrul proiectului, în organizarea 
partenerilor  coordonatori:  Consiliul  Judetean  Jamtland  –  Institutul  de 
Dezvoltare  Rurală  (Suedia),  regiunea  Sicilia  (Italia)  –  4-6  mai  Jamtland 
(Suedia)   şi  Ministerul  Regional  pentru  Pescuit  şi  Agricultură  Andaluzia 
(Spania) şi Regiunea Kainuu (Finlanda) – 26-28 mai Andaluzia (Spania). 
Rezultatele acestor seminarii vizează construirea unor linii de ghidaj în cadrul 
proiectului  pentru  îmbunătăţirea  politicilor  de  dezvoltare  rurală 
regionale/judeţene şi europene, precum şi studii de caz ale experienţelor şi 
bunelor practici care vor fi partajate de către parteneri în cadrul acestor linii 
tematice.
Judeţul Sălaj prin Consiliul judeţean, partener în cadrul proiectului RURALAND 
-  ACTORI AI  DEZVOLTARII  RURALE participă în cadrul  a două linii  tematice 
Competitivitate  economică  şi  Valorizarea  patrimoniului  natural  şi  cultural, 
propunând transferul a 3 bune practici care pot îmbunătăţi politicile locale de 
dezvoltare rurală.
Parteneriatul este format  din  10 autoritati  ce  reprezinta nivelul  NUTS  II 
sau echivalent,  din 9  ţări (Belgia, Bulgaria, Spania, Finlanda, Franta, Italia, 
Portugalia, Romania si Suedia), care   ca   şi   grup   asigură   o 
reprezentativitate   echilibrată   a   actualei   UE,   proiectul derulandu-se 
pe   parcursul   a   36   de   luni, cu un buget de aproape 2.200.000 euro din 
care 1.627.098, 75 euro reprezintă finanţarea Fondului European de 
Dezvoltare Regională – Programul Operaţional INTERREG IVC.
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